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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Dobra ponuda južnog voća, prosečna 
ponuda jabuke i sporadična ponuda 
kruške, oraha i lešnika karakteristika je 
kvantške pijace u Beogradu tokom treće 
sedmice marta. Skuplji su bili dunja i 
kruška viljamovka a jeftinije grožđe u 
odnosu na prethodni period. Bogata 
ponuda ranog povrća na prodajnim 
punktovima uprkos činjenici da je tek 
polovina marta. Još uvek dominira 
ponuda uvozne robe. Zabeležen je rast 
cena brokoli, kelja pupčara, karfiola, 
mladog belog luka, paradajza, čeri 
paradajza, rotkvice, šargarepe o odnosu 
na prethodnu sedmicu. Za razliku od njih 
jeftiniji su bili patlidžan, spanać, blitva i 
celer. 

U ponudi voća na zelenoj pijaci 
Kalenić su dominirali jabuke i južno voće. 
Do pada cene došlo je kod ananasa, 
jagoda i kivija. Ponuda povrća nije se 
menjala u odnosu na prošlu nedelju. Rast 
cena zabeležen je kod kelja pupčara, čeri 

paradajza, paprike šilje i ostale, tikvica i 
zeleni, dok je pad kod krastavca i mladog 
crnog luka. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca na kvantašu su u odnosu na 
prethodnu nedelju jeftiniji bili limun, nar, 
mladi luk i mladi kupus. Rast cena 
zabeležen je kod mandarine, karfiola, 
paradajza, šargarepe i zelene salate. 

Na zelenoj pijaci u Pančevu došlo je 
do rasta cena ananasa, banane, grožđa, 
pomorandže, suve šljive i pasulja. Jeftiniji 
su u odnosu na prethodni period bili 
kruška ostala, limun, krastavac salatar, 
paprika, peršun korenaš, šampinjoni, 
zelena salata i šargarepa. 

Bolja ponuda mladog crnog luka, 
praziluka, šampinjona i zelene salate 
uslovila je pad cena na zelenoj pijaci u 
Loznici. Što se ponude voća tiče nije bilo 
promena, a i cene su bile na 
prošlonedeljnom nivou.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Na pijacama u Srbiji dobra ponuda  
južnog voća  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  15.– 21.03.2021. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
   08.– 14.03.2021. godine 

1 HRK= 15,93 RSD Izvor: TISUP 
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